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usunięcie kanałów instalacyjnych zawężających drogę ewakuacji

demontaż elementów instalacyjnych

demontaż elementów instalacyjnych

demontaż elementów instalacyjnych

demontaż elementów instalacyjnych

podwyższenie
otworu drzwiowego
(z uwzględnieniem
nadlania posadzki)

budynek w ciągłym użytkowaniu, po wykonaniu odkrywek
rozwiązania potwierdzić na etapie nadzoru autorskiego

otworowanie bezpośrednio przy ścianie klatki schodowej - lokalizacja obudowy pionów na
kondygnacji parteru i piętra do potwierdzenia odkrywkami po zakończeniu użytkowania obiektu

otworowanie Ø22cm; hspodu=240 otworowanie Ø22cm; hspodu=240
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ETAP III

MODERNIZACJA ISTNIEJĄCYCH POMIESZCZEŃ ARCHIWUM REALIZOWANA W III
ETAPIE PRAC - WG ODDZIELNEGO OPRACOWANIA.

szatnia
wykładzina PCV12,71 m2

-102 pom. sanitarne 3
wykładzina PCV3,15 m2

-103pom. sanitarne 4
wykładzina PCV3,14 m2

-105szatnia
wykładzina PCV6,01 m2

-104 pom. techniczne
wykładzina PCV6,03 m2

-106pow. komunikacji
wykładzina PCV25,87 m2

-101

podwyższenie
otworu drzwiowego
(z uwzględnieniem
nadlania posadzki)

podwyższenie
otworu drzwiowego
(z uwzględnieniem
nadlania posadzki)

podwyższenie
otworu drzwiowego
(z uwzględnieniem
nadlania posadzki)
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gł. wył. prądu do przeniesienia

otworowanie w stropie parter-piętro (szacht windy)

rozbiórka ściany i przewodów kominowych -
projekt wzmocnień wg projektu
konstrukcyjnego

rozbiórka obudowy piony kanalizacyjnego

projekt ew. wzmocnień wg ekspertyzy
technicznej i projektu konstrukcyjnego

skucie tynków do montażu drzwi szer. 90cm

wykonanie drzwi w miejscu
zaślepionego otworu
drzwiowego, rozbiórka
fragmentu ściany

projekt wzmocnień wg projektu
konstrukcyjnego

rozbiórka
balustrady
murowanej

otworowanie Ø16cm; hspodu=280

otworowanie Ø20cm; hspodu=280
otworowanie Ø20cm; hspodu=280

otworowanie
Ø20cm; hspodu=280

 otworowanie Ø20cm; hspodu=280
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rejestracja
wykładzina PCV18,43 m2

101 przygotowanie mat. (krajalnia)
wykładzina PCV25,58 m2

102

pracownia
wykładzina PCV11,37 m2

104pom. porządkowe
wykładzina PCV0,63 m2

105pow. komunikacji
wykładzina PCV22,11 m2

106

pom. na odp. med.
wykładzina PCV1,47 m2

107

pom. socjalne
wykładzina PCV8,50 m2

108

przedsionek
wykładzina PCV3,43 m2

111

pom. techniczne
wykładzina PCV1,33 m2

109

pow. komunikacji
wykładzina PCV5,35 m2

110

magazyn formalinowy
wykładzina PCV5,70 m2

103

rozdzielnica elektryczna do przeniesienia

budynek w ciągłym użytkowaniu, po wykonaniu odkrywek
potwierdzić możliwość rozbiórki i skoordynować na etapie
nadzoru autorskiego

budynek w ciągłym użytkowaniu, po wykonaniu odkrywek
potwierdzić możliwość rozbiórki i skoordynować na etapie

nadzoru autorskiego
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wpust podłogowy
do usunięcia

skucie tynków do montażu drzwi szer. 90cm

skucie tynków do montażu drzwi szer. 90cm
ścianę nad otworem drzwiowym rozebrać do stropu

skucie tynków do montażu drzwi szer. 90cm

demontaż obudów instalacyjnych

demontaż obudów instalacyjnych

usunięcie dygestorium

usunięcie dygestoriumusunięcie dygestorium

usunięcie dygestorium

usunięcie dygestorium

rozbiórka obudowy piony kanalizacyjnego

rozbiórka obudowy piony kanalizacyjnego

otworowanie w stropie parter-piętro (szacht windy)

wykonanie wnęki do montażu rozdzielnicy elektrycznej

otworowanie 210x35cm; hspodu=280

otworowanie 128x35cm; hspodu=280
otworowanie 90x32cm; hspodu=280

otworowanie Ø25cm; hspodu=275

otworowanie Ø20cm; hspodu=280
otworowanie Ø16cm; hspodu=280

otworowanie Ø18cm; hspodu=280
otworowanie Ø16cm; hspodu=280

otworowanie Ø26cm; hspodu=280

otworowanie Ø10cm; hspodu=260

otworowanie Ø22cm; hspodu=260

otworowanie Ø22cm; hspodu=260

otworowanie Ø19cm; hspodu=260

otworowanie Ø19cm; hspodu=280
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POWIERZCHNIA REALIZOWANA W II ETAPIE
PRAC W PRZYPADKU PRZYSTĄPIENIA DO
UŻYTKOWANIA PO ETAPIE I - WYKONAĆ

WYDZIELENIE POMIESZCZENIA TECHNICZNEGO

ETAP II
pow. komunikacji
wykładzina PCV25,07 m2

201

pracownia mikroskopowa
wykładzina PCV15,47 m2

202 pracownia mikroskopowa
wykładzina PCV7,97 m2

203

pomieszczenie walidacji
wykładzina PCV13,07 m2

204

pom. rozdziału materiałów
wykładzina PCV22,98 m2

205

pom. sanitarne 1
wykładzina PCV1,79 m2

206pom. sanitarne 2
wykładzina PCV1,37 m2

207 pracownia barwienia
wykładzina PCV13,60 m2

208 pracownia krojenia
wykładzina PCV18,23 m2

209

pracownia cytologiczna
wykładzina PCV9,27 m2

210 pracownia formalinowa
wykładzina PCV13,93 m2

211

biuro
wykładzina PCV6,58 m2
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budynek w ciągłym użytkowaniu, po wykonaniu odkrywek
potwierdzić możliwość rozbiórki i skoordynować na etapie
nadzoru autorskiego

otworowanie Ø20cm; hspodu=280

z,c,k
z,c,k

Zestawienie powierzchni użytkowej pomieszczeń
Kondygnacja

PIWNICA

PARTER

PIĘTRO

Nr pom.

-101
-102
-103
-104
-105
-106

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111

201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213

Nazwa pom.

pow. komunikacji
szatnia
pom. sanitarne 3
szatnia
pom. sanitarne 4
pom. techniczne

rejestracja
przygotowanie mat. (krajalnia)
magazyn formalinowy
pracownia
pom. porządkowe
pow. komunikacji
pom. na odp. med.
pom. socjalne
pom. techniczne
pow. komunikacji
przedsionek

pow. komunikacji
pracownia mikroskopowa
pracownia mikroskopowa
pomieszczenie walidacji
pom. rozdziału materiałów
pom. sanitarne 1
pom. sanitarne 2
pracownia barwienia
pracownia krojenia
pracownia cytologiczna
pracownia formalinowa
biuro
pracownia analiz specjalnych

Powierzchnia

25,87
12,71
3,15
6,01
3,14
6,03

56,91 m2

18,43
25,58
5,70
11,37
0,63
22,11
1,47
8,50
1,33
5,35
3,43

103,90 m2

25,07
15,47
7,97
13,07
22,98
1,79
1,37
13,60
18,23
9,27
13,93
6,58
22,65

171,98 m2
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demontaż obudów instalacyjnych

demontaż maszynowni dźwigu

otworowanie 70x35cm; hspodu=280

H=315

z,c,k z,c,k

N
12

N11

ETAP II

pracownia analiz specjalnych
wykładzina PCV22,65 m2

213

 UWAGI:

ß Przed przystąpieniem do robót wszystkie wymiary potwierdzić w naturze

ß W przypadku stwierdzenia podczas realizacji robót budowlanych kolizji lub
niezgodności z projektem - należy niezwłocznie powiadomić projektanta w celu
potwierdzenia przyjętego rozwiązania

ß Wszelkie materiały budowlane wykorzystane podczas robót budowlanych
muszą posiadać wymagane deklaracje właściwości użytkowych wyrobu
budowlanego i atesty dopuszczające do stosowania na terenie RP i UE.
Wszystkie wyroby budowlane muszą posiadac oznakowanie CE lub znak
budowlany B, z wyjątkami określonymi w Ustawie z dnia 16 kwietnia 2004r. o
wyrobach budowlanych.

ß Materiały budowlane w zakresie wynikającym z procedur dotyczących
oceny zgodności materiałów budowlanych oraz przepisów dotyczących
bezpieczeństwa pożarowego, a w szczególności materiały wykończeniowe
powinny posiadac odpowiednią klasyfikację odniową oraz badania w zakresie
reakcji na ogień.

ß Przed wykonaniem ścian sprawdzić w projekcie wymaganą odporność
ogniową określoną w projekcie. Zastosować taki sposób ich wykonania, który
zapewni jej uzyskanie

ß Projekty instalacji wentylacji, wod.-kan. i elektrycznej - wg oddzielnego
opracowania, podczas wykonywania robót budowlano - instalacyjnych należy
prowadzić bieżącą koordynację międzybranżową

ß Projekt rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi z uwzględnieniem
informacji zawartych w opisie technicznym

ß Projekt chroniony prawem autorskim

ß Wykonując sufity podwieszane, zachować    wysokość użytkową
pomieszczeń  - zgodnie z wytycznymi zawartymi w projekcie

ß Wykonać wentylację pomieszczeń wg wytycznych zawartych w opisie
technicznym do projektu

ß Wszystkie kanały wentylacji, instalacje wod.-kan., oraz elektryczne
prowadzić w przestrzeni ponad sufitem podwieszanym lub w obudowie g-k w
sposób uniemożliwiający zbieranie się kurzu

ß Posadzki we wszystkich pomieszczeniach wykonać na jednym poziomie

ß Wykonać cokoły z okładziny posadzki o wys. min. 10cm

ß Nad blatami roboczymi  wykonać  gniazda elektryczne podwójne co 1,5m

ß  W pomieszczeniach mokrych wykonać dodatkową izolację
przeciwwilgociową.

ß  Odchylenia przecinających się płaszczyzn od kąta przewidzianego w
projekcie - zgodnie z polską normą

ß  Odchylenia powierzchni oraz krawędzi pionowych i poziomych od linni
prostej - zgodnie z polską normą

ß  Spełnienie warunku stosunku powierzchni wolnej szyby okna do
powierzchni pomieszczenia należy powierdzić po wybraniu konkretnego typu
stolarki okiennej

ß  Wszystkie elementy wykończenia i wyposażenia powinny posiadać
odpowiedni atesty do stosowania w obiektach służby zdrowia

ß  Wielkość windy, wymiary otworowania, zasilanie etc. potwierdzić po
doborze producenta i modelu dźwigu.

ß  Możliwość wykonania rozbiórek należy potwierdzić odkrywkami po
demontażu okładzin ściennych. Projekty nadproży oraz wszelkich
naruszeń konstrukcji należy wykonać zgodnie z ekspertyzą techniczną i
projektem konstrukcyjnym wykonanym przez osobę uprawnioną.

nadproże wg. oddzielnego projektu konstrukcyjnegoN1

Legenda:

Oznaczenie na rysunku Opis elementu

z

c

k

doprowadzenie zimnej wody

doprowadzenie ciepłej wody

doprowadzenie instalacji kanalizacji

zlewy i ceramika sanitarna

ściany istniejące

rozbiórki

obszar poza zakresem opracowania

Legenda: przegrody budowlane

elementy do likwidacji

przejścia wentylacji w ścianach istniejących

otworowania stropu
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niezgodności z projektem - należy niezwłocznie powiadomić projektanta w celu
potwierdzenia przyjętego rozwiązania

ß Wszelkie materiały budowlane wykorzystane podczas robót budowlanych
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bezpieczeństwa pożarowego, a w szczególności materiały wykończeniowe
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doborze producenta i modelu dźwigu.

ß  Możliwość wykonania rozbiórek należy potwierdzić odkrywkami po
demontażu okładzin ściennych. Projekty nadproży oraz wszelkich
naruszeń konstrukcji należy wykonać zgodnie z ekspertyzą techniczną i
projektem konstrukcyjnym wykonanym przez osobę uprawnioną.

 UWAGI:

ß Przed przystąpieniem do robót wszystkie wymiary potwierdzić w naturze

ß W przypadku stwierdzenia podczas realizacji robót budowlanych kolizji lub
niezgodności z projektem - należy niezwłocznie powiadomić projektanta w celu
potwierdzenia przyjętego rozwiązania

ß Wszelkie materiały budowlane wykorzystane podczas robót budowlanych
muszą posiadać wymagane deklaracje właściwości użytkowych wyrobu
budowlanego i atesty dopuszczające do stosowania na terenie RP i UE.
Wszystkie wyroby budowlane muszą posiadac oznakowanie CE lub znak
budowlany B, z wyjątkami określonymi w Ustawie z dnia 16 kwietnia 2004r. o
wyrobach budowlanych.

ß Materiały budowlane w zakresie wynikającym z procedur dotyczących
oceny zgodności materiałów budowlanych oraz przepisów dotyczących
bezpieczeństwa pożarowego, a w szczególności materiały wykończeniowe
powinny posiadac odpowiednią klasyfikację odniową oraz badania w zakresie
reakcji na ogień.

ß Przed wykonaniem ścian sprawdzić w projekcie wymaganą odporność
ogniową określoną w projekcie. Zastosować taki sposób ich wykonania, który
zapewni jej uzyskanie

ß Projekty instalacji wentylacji, wod.-kan. i elektrycznej - wg oddzielnego
opracowania, podczas wykonywania robót budowlano - instalacyjnych należy
prowadzić bieżącą koordynację międzybranżową

ß Projekt rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi z uwzględnieniem
informacji zawartych w opisie technicznym

ß Projekt chroniony prawem autorskim

ß Wykonując sufity podwieszane, zachować    wysokość użytkową
pomieszczeń  - zgodnie z wytycznymi zawartymi w projekcie

ß Wykonać wentylację pomieszczeń wg wytycznych zawartych w opisie
technicznym do projektu

ß Wszystkie kanały wentylacji, instalacje wod.-kan., oraz elektryczne
prowadzić w przestrzeni ponad sufitem podwieszanym lub w obudowie g-k w
sposób uniemożliwiający zbieranie się kurzu

ß Posadzki we wszystkich pomieszczeniach wykonać na jednym poziomie

ß Wykonać cokoły z okładziny posadzki o wys. min. 10cm

ß Nad blatami roboczymi  wykonać  gniazda elektryczne podwójne co 1,5m

ß  W pomieszczeniach mokrych wykonać dodatkową izolację
przeciwwilgociową.

ß  Odchylenia przecinających się płaszczyzn od kąta przewidzianego w
projekcie - zgodnie z polską normą

ß  Odchylenia powierzchni oraz krawędzi pionowych i poziomych od linni
prostej - zgodnie z polską normą

ß  Spełnienie warunku stosunku powierzchni wolnej szyby okna do
powierzchni pomieszczenia należy powierdzić po wybraniu konkretnego typu
stolarki okiennej

ß  Wszystkie elementy wykończenia i wyposażenia powinny posiadać
odpowiedni atesty do stosowania w obiektach służby zdrowia

ß  Wielkość windy, wymiary otworowania, zasilanie etc. potwierdzić po
doborze producenta i modelu dźwigu.

ß  Możliwość wykonania rozbiórek należy potwierdzić odkrywkami po
demontażu okładzin ściennych. Projekty nadproży oraz wszelkich
naruszeń konstrukcji należy wykonać zgodnie z ekspertyzą techniczną i
projektem konstrukcyjnym wykonanym przez osobę uprawnioną.

PIWNICA PARTER PIĘTRO

ETAP II

PIĘTRO

Dodatkowe uwagi rozbiórkowe:

1. Na etapie projektu nie stwierdzono występowania materiałów
niebezpiecznych typu azbest. Wykonawca jest zobowiązany postępować z
materiałami rozbiórkowymi zgodnie z zasadami gospodarowania oraz
wymogami ochrony środowiska (w tym ustawą o odpadach z dn. 14.12.2012 r.
- tj. Dz.U. z 2019 r., poz. 701 z późn. zmianami). Materiały z rozbiórki należy
segregować na miejscu ich demontażu i magazynować selektywnie do czasu
wywozu z placu budowy przez wyspecjalizowaną firmę. Odpady podlegają
docelowemu składowaniu i recyklingowi na składowisku odpadów
komunalnych.

2. W obszarze objętej projektem znajdują się inne elementy wyposażenia i
wykończenia takie jak:
- elementy instalacji (w tym instalacji wentylacji mechanicznej, instalacji
elektrycznej oświetlenia pomieszczeń),
- istniejące posadzki (warstwa wykończeniowa, oraz podkład betonowy),
- stolarka drzwiowa,
- inne elementy istniejącego wyposażenia
Wszystkie te elementy należy przewidzieć jako elementy podlegające
rozbiórce.

3. Wszystkie przejścia instalacji skoordynować z projektami branżowymi,
rozwiązania potwierdzić odkrywkami, po wykonaniu wizji lokalnej.


